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„Europejski Fundusz Rolny na rzecz Rozwoju Obszarów Wiejskich: Europa inwestująca w obszary wiejskie.”

ZAPRASZAMY DO UDZIAŁU W WIZYCIE STUDYJNEJ W DNIACH 
13-14 kwietnia 2024 r.
Stowarzyszenie Lokalna Grupa Działania Regionu zaprasza do udziału w wyjeździe studyjnym  pn. „Cieki wodne i produkty lokalne promocją regionu na przykładzie Spreewaldu” w ramach realizacji operacji własnej pt. „Organizacja wydarzeń promujących region oraz aktywizujących i integrujących mieszkańców” współfinansowanego ze środków Unii Europejskiej w ramach poddziałania 19.2 „Wsparcie na wdrażanie operacji w ramach strategii rozwoju lokalnego kierowanego przez społeczność” objętego Programem Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2014-2020 z udziałem środków Europejskiego Funduszu Rolnego na rzecz Rozwoju Obszarów Wiejskich.

Celem wyjazdu studyjnego  jest upowszechnienie wiedzy i wymiana doświadczeń w zakresie wykorzystania cieków wodnych dla celów turystycznych na terenach wiejskich oraz poznanie dobrych praktyk z zakresu promocji produktów lokalnych.

Wyjazd studyjny wpłynie na podniesienie wiedzy u 40 uczestników wyjazdu studyjnego
w zakresie wykorzystania cieków wodnych dla celów turystycznych na terenach wiejskich oraz poznanie dobrych praktyk z zakresu promocji produktów lokalnych. 
Do udziału w projekcie zapraszamy mieszkańców Regionu Kozła, w szczególności:
-przedstawicieli organizacji wspierających rozwój turystyki wodnej na terenach wiejskich,
-przedstawicieli obiektów noclegowych/hotelowych/agroturystycznych,
-przedstawicieli zagród tematycznych oraz obiektów kultury,
-przedstawicieli szkół branżowych,
-przedstawicieli samorządów
z terenu  objętego Lokalną Strategią Rozwoju Regionu Kozła, czyli  z terenu gmin: Babimost, Kargowa Siedlec, Trzciel, Zbąszynek, Zbąszyń.
Wypełniony formularz zgłoszeniowy należy dostarczyć pocztą tradycyjną lub elektroniczną (skan) w nieprzekraczającym terminie do dnia 31 marca br. do godz. 14.00  (decyduje kolejność zgłoszeń - data wpływu do biura) na adres: 
Stowarzyszenie Lokalna Grupa Działania Regionu Kozła 
ul. Rynek 16 66-120 Kargowa.
Formularz zgłoszeniowy znajduje się na stronie internetowej  www.lgdrk.pl 
W razie pytań prosimy o kontakt telefoniczny: 502 060 231
lub mailowy: biuro@lgdrk.pl
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